o https://emfix.pl 721 991 221 sklep@emfix.pl
emfix

systemy zabezpieczen

SZAFA RACK GETFORT 19
CALI 4U 600X450 WISZACA
SZARA

Nr katalogowy: WGF04-64EH-WGG

Producent: GETFORT

Czas wysytki: 24 godziny

Wysokos¢ wewnetrzna: 4U
Typ szafy rack: Wiszaca
Rodzaj drzwi: Szklane

Zobacz wiecej Zobacz wiecej Zobacz wiecej Zobacz wiecej
Zobacz wiecej Zobacz wiecej

Cena

329,00 PLN

Opis produktu

SZAFA RACK GETFORT 19 CALI 4U 600X450 WISZACA
SZARA


https://emfix.pl
mailto:sklep@emfix.pl
https://emfix.pl
https://emfix.pl
https://emfix.pl
https://emfix.pl
https://emfix.pl
https://emfix.pl

s s & 8 4 @

-
-
-
L]

* & & F & & P ¢ T

Najwazniejsze cechy:

e Szafa wiszaca 4U 19 cali

e Materiat: Gruba blacha stalowa, drzwi przednie ze szkta hartowanego
e Obciazalnos¢: do 60kg

e Waga: 18kg

e Gtebokosé: 450mm

e Wymiary: 600x450x280mm

e Kolor: Szary

e Panele boczne na zatrzaski

¢ Przepusty kablowe w suficie i podtodze

e Miejsce na 2 wentylatory

e Mozliwos¢ demontazu tylnej Scianki

e Otwory wentylacyjne w drzwiach oraz sciankach bocznych
e Uziemienie

e tatwy montaz

W sktad zestawu wchodzi:

e SZAFA RACK GETFORT 19 CALI 4U 600X450 WISZACA SZARA
e Instrukcja montazu
e Akcesoria montazowe

Szafa pakowana jest w 1 karton do samodzielnego montazu
[ISzafa serwerowa wykonana z grubej stalowej blachy oraz szyby hartowanej stanowi zabezpieczenie dla urzadzen
takich jak monitoring CCTV, czy sprzet sieciowy.

[Szafa rack posiada wysokos¢ 4U, gtebokos¢ 450mm oraz obciazalnos¢ do 60kg. Ponadto szafa posiada
zdejmowane panele boczne, przepusty kablowe w suficie i podtodze oraz miejsce na 2 wentylatory.

ODodatkowo drzwi przeszklone zostaly wyposazone w klamke z zamkiem, szyny pionowe posiadajg mozliwos¢
regulacji rozstawu oraz istnieje mozliwos¢ montazu zamka (brak w zestawie) w drzwiach bocznych.

[ISzafa posiada mozliwos¢ rozszerzenia zestawu o dodatkowe akcesoria takie jak: dodatkowy zamek, pétka,
organizer kabli, wentylator, patch panel, listwa zasilajgca itp.



Produkty uzupetniajace dostepne w naszej ofercie:

e dodatkowy zamek
e potka

e organizer kabli

e wentylator

e termostat

e patch panel

e szuflada

e listwa zasilajaca itp.

Instrukcja montazu wiszacej szafy rack Getfort

Lista elementow

Panel gérny - 1szt
Panel dolny - 1szt
Ramka - 2szt

Drzwi przednie - 1szt

PN



Panel boczny - 2szt

Biata podktadka - 1szt

Uchwty montazowy - 2szt (opcja)
Panel tylny - 1szt

Panel zaslepiajacy przepustu - 2szt
Pionowe szyny montazowe - 4szt
Uchwyt montazowy - 1 sztuka

RO W ~NoW;m

1
1

Lista akcesoriow montazowych
Sruby montazowe:

A. M8*12 $ruba z tebkiem szesciokatnym - 16szt
B. M8 Nakretka - 16szt

C. M6*12 sruba - 12szt

D. M6 Koszyczek - 12szt

E. M5*8 Sruba samogwintujgca - 8 do10szt

F. Plastikowa biata podktadka - 1szt

G. Sruba M4*6 - 8szt

Zestawy dodatkowych srub montazowych:

e Wysoko$¢ U <=9U - 12 srub
e Wysokos¢ U >=12U - 20 Srub.



‘j‘

1. Montaz gérnego panelu, dolnego panelu i ram za pomocg 16szt $rub M8 * 12 i nakretek M8. 3. Montaz uchwytow za pomoca 4 szt. Srub M6 * 12 i 4 szt. koszyczkow M6. (Jesli nie
posiadasz tego elementu, pomin ten krok)

2. Montaz pionowych szyn montazowych za pomocg 8szt. Srub M6 * 12 i 8szt. koszyczkéw M6. 4. Montaz panelu tylnego za pomocg 4szt M5 * 8 $rub samogwintujacych.

— Plastikowa biata podktadka

5. Zamontuj uchwyt montazowy za pomoca 2 $rub samogwintujacych M4*6 6. Montaz drzwi przednich za pomoca biatej ii iasow sprez h; Montaz
drzwi bocznych na zatrzaskach.

Uwaga: Przy montazu szafy do sciany upewnij sig, ze jest ona dobrze wypoziomowana w celu
zapewnienia ptynnej pracy drzwi i odpowiedniej przestrzeni wewngtrz.



.,
¢ 8 0 ® @ 3
-
. # F # F & =
* & & F & & P ¢ T

-

[} L] ® .
e “’1. . o 8
. " * @ @
L [ ] - LB .
'Y o L ] L BN
LB L L] e @ L
" . ® @& @re
L) [ Ll e L
" ] L] e ey
L) [ ] . LN ¥
] . . @ e
(N [ ] * o e
' L] - & &
[ ] . L ¢
L3 . [ ] @
LY ] L e ® L
L] L L ] .l".
vy L o L
[} . o & e
™ L e @

Oprogramowanie sklepu internetowego Sellingo.pl


https://sellingo.pl

